

2018年8月

12

星期日

今日8版 总第8148期



韦子建、刘项印获封 巅峰王者 2018黄龙音乐季钢琴艺术周圆满落幕

特等奖

韦子建 刘项印

本报讯 8月10日上午，在世界自然遗产地张家界武陵源黄龙洞景区哈利路亚音乐厅，经过近三小时的巅峰对决，北京琴手韦子建、山东琴手刘项印分别获得钢琴艺术周专业组、业余组特等奖。黄龙音乐季创始人、组委会秘书长叶文智，肖邦国际钢琴大赛评委会主任、黄龙音乐季钢琴艺术周评委会名誉主任波波娃为两位“巅峰王者”分别颁发了奖杯及50万元、30万元的艺术发展资金，为2018黄龙音乐季钢琴艺术周画上圆满的句号。

2018黄龙音乐季钢琴艺术周，吸引了来自全国的千名选手参加比赛。艺术周经过5天的初赛、复赛，从三

个专业组、五个业余组中脱颖而出的8名金奖选手进行巅峰对决，最终由波波娃、鲍蕙荞等50名钢琴艺术家组成的评委团根据对决选手的综合表现进行现场当众投票，产生了专业组、业余组的“巅峰王者”。颁奖结束后，韦子建、刘项印两位“巅峰王者”与全体评委为黄龙音乐季留下了自己的手印。作为黄龙音乐季的精神财富，他们的手印将被做成手模，永久展示在黄龙洞哈利路亚音乐厅。

据悉，本次钢琴艺术周共设立特等奖、金奖、银奖、铜奖等212个奖项和艺术发展资金155.5万元，奖项和艺术发展资金超过往届。期间，组

委会还首创了万众瞩目的峰林田园钢琴音乐会及钢琴艺术大师班、专家论坛等专业化、多元化、趣味化的音乐交流活动。同时，组委会还在生态田园间设立了表演舞台，鼓励选手展示个人才艺。

8月9日，一名网名“音乐神宝”的10岁小女孩在音乐稻田间弹奏起她自己创作的钢琴曲，悦耳动听的琴声和优美的演奏动作吸引近万名游客驻足欣赏。

峰林奏天籁，田园飘琴韵。以峰林田园为主要元素的钢琴艺术周是2018黄龙音乐季的第一大主题活动，接下来的8月13日至8月19日将举办黄龙音乐季声乐艺术周，8月23日至

30日将举办黄龙音乐季合唱艺术周，更多精彩值得期待。

8月5日启幕的2018黄龙音乐季由张家界市武陵源区人民政府、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局主办，黄龙洞投资股份有限公司具体承办执行，安徽古井集团、德国博兰斯勒公司及武陵源旅游景区企业全程支持。以“竞技、教育、快乐”为宗旨的黄龙音乐季诞生于2016年，每年8月的第一个周末在张家界黄龙洞景区举行。

（吴勇兵 邓道理）

■ 联合国教科文组织世界遗产专家来武陵源考察

■ 市旅外委约谈38家旅行社

→2版



双文村：
打造一个大湘西地区的
雕塑公园

→6版